



时隔三年,杭州动物园再迎国宝
从小一起长大的两位顶流明星昨晚抵杭

春生和香果 滚滚而来



大熊猫“香果”，
谱系号1239，雌性，
2020年7月6日出生，
母亲是大熊猫“香冰”。

大熊猫“春生”，
谱系号1232，雄性，
2020年3月21日出生，
母亲是大熊猫“芝芝”。

还在隔着屏幕,眼馋“花花”和“萌兰”吗?好消息来了!本报记者获悉,杭州动物园从成都大熊猫繁育研究基地迎来的两只三岁大熊猫:“春生”和“香果”,昨晚已到达杭州。

据四川日报媒体同行介绍,昨天下午,大熊猫“春生”和“香果”离开成都大熊猫繁育研究基地,启程前往杭州动物园。和两只“滚滚”一起出发的,除了一箱“专用口粮”,还有一袋红苹果。工作人员告诉记者,这些都是两只熊猫爱吃的。车厢关上之前,“香果”在原地打了个滚,看上去很放松。

随行“奶爸”成都大熊猫繁育研究基地派出的工作人员张皓告诉记者:“虽然它们是首次远行,但状态很好!为了此行,基地之前做了充足的准备,比如出发前五六天就开始脱敏训练,帮助大熊猫宝宝们提前适应新环境。平时,这两只熊猫胆子比较大的!”

“春生”是一只雄性大熊猫,出生于2020年春天,故名“春生”——它还是成都大运会吉祥物“蓉宝”原型“芝麻”的亲弟弟。“春生”活泼好动,拿手绝活是“揉面打糕”(和另外两只大熊猫“蛋烘糕”“热干面”玩耍打闹),外号“春师傅”。

“香果”比“春生”小几个月,是一只雌性大熊猫,它的妈妈是大熊猫“香冰”。“香果”是个干饭贼积极的川妹儿,特别喜欢在泥地里打滚,经常弄得自己灰头土脸,人称“挖煤熊”。



“春生”和“香果”从小一起长大,这回,它们将搭伴来杭州生活。

这是杭州动物园时隔三年再一次迎来国宝。

2019年,在杭州住了3年的大熊猫“成就”“双好”度过了5周岁的生日,长成“成年熊”,随即回成都老家繁衍后代。2021年,杭州动物园正式启动大熊猫新馆施工建设,同步推进大熊猫引进工作。如今,新的大熊猫馆焕然一新,基础设施全面升级,做好迎接大熊猫的准备工作。

据了解,改扩建后的大熊猫馆建筑面积约700平方米,包含2个室内活动场,2个室外活动场,4个内舍,另外还有科普展区、治疗室、竹(笋)储藏间、竹(笋)喷淋间等功能用房。其中,室内活动场和兽舍内均配备有空调和新风系统,能满足防暑降温和防寒保暖需要。

大熊猫的食用竹(笋)来自杭州本地,如毛竹、苦竹、淡竹、四季竹等。冬季、春季以竹笋类竹子为主,其他时间以毛竹为主,笋季可配送冬笋、春笋或鞭笋。每次至少配送2个品种并根据季节调整具体供应比例,能保障每只大熊猫的食用竹(笋)供应量和新鲜度。

另外,大熊猫馆配备有制作精饲料的设备,饲养员能按照窝头配方每天制作窝头。

人员配备上也很齐全。杭州动物园为两只国宝安排了1名饲养中心主任、3名大熊猫饲养保育员、2名专职兽医,还有2名负责科普活动的科普专员。



大熊猫“春生”从成都出发



大熊猫馆室外活动场

取材自全国上万起真实诈骗案
《孤注一掷》来杭路演,主创集体反诈:
骗子针对每个人弱点精准写剧本

6版

杭州一交付才几年的小区,外墙频频脱落
外立面事故给公共安全带来威胁
专家建议:房屋应每年“体检”两次

12版

2版

本报记者
滕一轱
实习生
余楚凡

